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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε  Ερώτηση  της Βουλής  με αριθμό 3151 /07.02.2025 σχετικά με την  
κατασκευή πεντάστερου  ξενοδοχείου στο Σαρακήνικο Μήλου.

ΣΧΕΤ.: Η υπ αριθμ 3151 /07.02.2025 Ερώτηση της Βουλής  σε ηλεκτρονική μορφή (αρ. 
πρωτ. ΔΔΦΠΒ /14262/ 288 /07.02.2025. 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, της Βουλής, και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων  μας, 
σας γνωρίζουμε ότι: 
Η ΜΠΕ, για την εγκατάσταση ξενοδοχείου στο Σαρακήνικο Μήλου, δεν έχει σταλεί  στην 
Υπηρεσία μας, καθότι το  εν λόγω έργο, χωροθετείται  εκτός  προστατευόμενων  περιοχών 
του δικτύου «Natura 2000». 
Όσον αφορά το ερώτημα 2, για να  τεθεί  η περιοχή, υπό ειδικό καθεστώς προστασίας, θα 
πρέπει να ακολουθηθούν οι διαδικασίες της παρ 7, του άρθρου 47, του ν. N4685/2020 (ΦΕΚ 
92Α/7.5.20).(Οι χαρακτηρισμοί των καταφυγίων άγριας ζωής και των προστατευόμενων 
τοπίων και φυσικών σχηματισμών, όταν αυτές δεν εμπίπτουν σε περιοχές προστασίας της 
βιοποικιλότητας και εθνικά πάρκα, γίνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, μετά από γνώμη της οικείας Περιφέρειας. Με την 
ίδια απόφαση είναι δυνατή η επιβολή όρων και περιορισμών στις δραστηριότητες που 
ασκούνται εντός των περιοχών αυτών).
   
Η Υπηρεσία μας  δεν είναι αρμόδια να απαντήσει στα επιπλέον  ερωτήματα που αναφέρονται 
στην  παραπάνω σχετική ερώτηση της Βουλής.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.

                                                                                  Η Προϊσταμένη του Τμήματος
                                                                                  Προστατευόμενων Περιοχών
                                                                                                     α/α
                                                                                              
                                                                                      Κωνσταντίνα Μασίκα

ΠΡΟΣ:
Γραφείο Νομικών &
Κοινοβουλευτικών θεμάτων
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